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„JHUBHLEA
Plukuvník MUDr. IDZEF SABO padesátníkem 8. listopadu 1972 oslavil

padesátiny plukovník MUDr. jozej Sabo, Zástupce náčelníka Zdravotnické Služby
ČSLA. Všichni ho Známe jako náčelníka-komunista, který na všech místech,
kam byl povolán, pracoval s nesmírnou pracovní obětavostí, náročností a uvážli~
vým přístupem k úkolům i lidem, čímž si Získával přirozenou autoritu jak

u spolupracovníků, tak podřízených.
Po ukončení studia na lékařské jakulté v Bratislavě v roce 1948 pracoval

jako Sekundární lékař ve Státní nemocnici v Prešově. DO armády vstoupil ná-
borem v roce 1950. Zde pracoval jako sekundární lékař v okruhové nemocnici,
v krátké době je pověřován vedením Očního oddělení. Specializuje se na oční
klinice Vojenské lékařské akademie v Hradci Králové. jeho další činnost je
spojena s vedením očního oddělení okruhové nemocnice. Vzhledem k Značným
organizátorským a velitelským schopnostem je postupně pověřován v ČSLA

funkcemi náčelníka nemocnice a Zástupce náčelníka zdravotnické služby ČSLA. -
K výkonu všech funkcí v armádě přistupuje plukovník MUDr. jozej Sabo s pocitem vysoké stranické od-

povědnosti a své velitelské junkce vždy chápe jako funkce politické. jako lékař-náčelník se plně angažuje
za politiku nového vedení KSČ v čele s dr. Gustávem Husákem a má nemalý podíl na procesuvojensko-
politické konsolidace Zdravotnické služby ČSLA.

jeho nezměrné pracovní úsilí, obětavost, stranická principiálnost, vysoká politická angažovanost ná-
čelníka --- politického vedoucího svých podřízených a věrného přítele Sovětského svazu je po Zásluze oce-
ňována vojenskými vyznamenáními —— medailemi „Za službu vlasti", „Za Zásluhu o obranu vlasti", „Za upev-
ňování přátelství ve Zbrani II. stupně“ a pamětní medailí k 50. výročí založení KSČ.

Velení, stranické orgány MNO, redakční rada Vojenských Zdravotnických listů, spolupracovníci a široká
veřejnost vojenských Zdravotnických pracovníků plk. dr. Sabovi přejí v dalším pracovním úsilí hodně Zdra-
ví a spokojenosti a nových tvůrčích úspěchů v dalším životě a práci.


